

Председателю верховного суда
Республики Казахстан
от гражданки
Барпаровой Динары Бактибаевны
проживающей по адресу
Карагандинская область
Осакаровский район
поселок Осакаровка

Уважаемый Председатель верховного суда Республики Казахстан.

Я Барпарова Динара Бактибаевна, являюсь матерью троих детей, супруг погиб при прохождении службы в органах МВД в 2008 году. В связи со стесненным условием жилья, мне в 2009 году было выделена квартира приравненная к служебной с гос.жил.фонда в поселке Осакаровка Карагандинской области. С мая 2016 года по январь месяца 2018 года я вынуждена была доказывать свои права на вышеуказанную квартиру. Так в мае 2016 года отдел ЖКХ акимата Осакаровского района обратился в суд с иском ко мне о взыскании задолженности за арендную плату за 7 лет проживания. Хотя в течении семи лет ни кто не требовал арендную плату и мне не было выдано платежной ведомость. На мои неоднократные обращение о предоставления платежной ведомости каких либо ответов с акимата Осакаровского района не получила. Кроме этого, отдел ЖКХ акимата Осакаровского района подал иск о признании договора найма недействительным и выселении из квартиры меня и моих детей без предоставления другого жилья. Данное гражданское дело рассматривал судья Осакаровского районного суда Курманов Талгат Султанович, который скрупулезно, тщательно подошел к рассмотрению данного спора. Я понимаю, что со стороны акимата района пытались воздействовать судье Курманову Т.С., чтобы решение было в их пользу. Однако, Курманов Талгат Султанович проявил принципиальность и объективность при рассмотрении указанного иска и в удовлетворении исковых требований отдела ЖКХ акимата Осакаровского района была отказано, за что я очень благодарна судье Курманову Т.С., за объективность и справедливость. Отдел ЖКХ акимата Осакаровского района на решение Осакаровского суда подала апелляционную жалобу, который апелляционным судом Карагандинского облсуда оставлен в силе. После этого в июле месяце 2017 года я обратилась в акимат Осакаровского района заявлением о безвозмездном приватизации данной квартиры. Однако в безвозмездной приватизации квартиры мне было отказано. Я вынуждено обратилась в суд с иском на акимата Осакаровского района. Данное гражданское дело было рассмотрено судьей Осакаровского районного суда Баянбековым Нурланом Жанаталаповичем, который при



решения спора проявил твердость, законность и принципиальность. В итого судья Баянбеков Н.Ж. вынес справедливое и объективное решение полностью удовлетворив мои исковые требования. Однако, не согласившись с решением Осакаровского районного суда Акимат Осакаровского района вновь обратился с апелляционной жалобой на решение суда, вновь апелляционным судом Карагандинской обл. суда решение Осакаровского районного суда оставлено в силе. Выражаю свою искреннюю благодарность судьям Осакаровского районного суда Курманову Талгату Султановичу, Баянбекову Нурлану Жанаталаповичу и председателю районного суда Оспанову Ерлану Советовичу, хочу сказать, что пока в нашем Казахстане работают такие судьи как Оспанов Е.С., Курманов Т.С., Баянбеков Н.Ж. всегда закон и справедливость будут торжествовать. Благодаря таким судьям в нашем республике будет создаваться и укрепляться правовое общество и мы простые граждане сможем отстоять свои ущемленные чиновниками права. Желаю судьям и всему судебному коллективу Республики Казахстана, особенно судьям Осакаровского района Карагандинской области, председателю Осакаровского районного суда Оспанову Ерлану Советовичу и судьям Курманову Талгату Султановичу, Баянбекову Нурлану Жанаталаповичу долгих лет жизни, успехов в их не легкой работе во благо общества и народа.

Прошу Вас и от моей имени от имений моих детей, в пределах ваших компетенций объявить вышеуказанным судьям благодарность.

С уважением мать троих
детей Барпарова Д.Б.